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Par 1 de niumeros
compostos

24

21

mmc(24, X6) = 24
Justificativa considerando as figuras:
O MMC devemos contar o que néo é

comum de ambos, nesse caso, o
abacaxi 3, e multiplicar pelo que é
comum em ambos 222, logo:
3.222=24

mmc(7, 21) = 21
Justificativa considerando as figuras:
O MMC devemos contar o que nao é

comum de ambos, nesse caso, o laranja
3, e multiplicar pelo que € comum em
ambos 7, logo:
3.7=21

mdc(24, 6) = 6
Justificativa considerando as figuras:
O MMC sao as frutas numeros, que
aparecem em ambos grupos ao mesmo
tempo. Observando as figuras, temos 3
morangos nos dois grupos, a0 mesmo
tempo, logo, esse € o MDC

mdc(7, 21) =7
Justificativa considerando as figuras:
O MDC séo as frutas numeros, que
aprarecem em ambos grupos ao mesmo
tempo. Observando as figuras ,temos
uma abacaxi nois dois grupos, ao
mesmo tempo.




